



CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI

Rua Prefeito João de Giuli, Nº 247 – CEP 86620-000 – Guaraci PR

Fone: (43)3260-1354 | e-mail: cm.guaraci@gmail.com

ATA Nº2899 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2018.

Presidida pelo vereador Adão Silvério e secretariada pelo vereador Antônio Carlos Rael, estando presentes os seguintes vereadores Ilson Rodrigues, Rinaldo Santana dos Santos, Silvio Fecchio, Marcos Antonio de Souza, Ronaldo Vladimir Moreira e José Cassiano Ferreira. Constando “Quorum” o senhor presidente deu início à sessão exatamente as vinte horas e cinco minutos e pediu a todos para que se levantasse para que o vereador Antônio Carlos Rael pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. Passando para o expediente o senhor presidente solicitou a leitura dos projetos de lei do legislativo 001/2018, 002/2018, do projeto de resolução 008/2018, das indicações 001/2018, 002/2018 e 003/2018 e dos requerimentos 001/2018 e 002/2018. Passando para a ordem do dia o senhor presidente encaminhou os projetos de lei 001 e 002/2018 do legislativo para a comissão de legislação e redação e para a comissão da administração pública. Colocou em única votação as indicações 001/2018, 002/2018 e 003/2018 e os requerimentos 001/2018 e 002/2018, todos aprovados por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia passou-se para as comunicações parlamentares, com a palavra a vereador **Antônio Carlos Rael** que começou agradecendo a presença de todos, em seguida comentou sobre o mandato que fez como vereador na gestão passada. Direcionando a palavra ao vereador Ronaldo Vladimir Moreira, esclareceu sobre sua remuneração enquanto secretário do município e seus serviços prestados. Disse que está assumindo como vereador de cabeça erguida. Comentou sobre emendas que conseguiu, mesmo estando fora da política, e terminou dizendo que está à disposição da CPI instaurada. Com a palavra o vereador **Ilson Rodrigues**, que começou agradecendo a presença de todos. Em seguida agradeceu ao Chefe do Executivo por ter atendido um requerimento seu, e por tê-lo recebido em seu gabinete, na ocasião em que foi buscar melhorias para o município. Continuou sua fala fazendo crítica à Expoguar, dizendo que a festa deveria mudar o nome, já que não havia nada exposto. Também criticou o fato da máquina comprada para limpeza das ruas, estar parada; e do alto gasto com a festa de carnaval, dizendo que esse dinheiro fará falta ao município. Disse que o dinheiro gasto com essas coisas, somava 82 mil reais, e que é dinheiro jogado fora. Disse que não vê onde foi gasto o valor arrecadado como IPVA. Questionou onde está sendo gasto o valor arrecadado pela agropecuária do município. Com a palavra o vereador **Reinaldo Santana dos Santos**, que começou agradecendo a presença de todos. Em seguida comentou sobre seu requerimento, no qual convoca o secretário Selmo Rosa Araújo para esclarecer sobre seus adiantamentos. Comentou sobre a festa de carnaval, disse não ter nada contra, mas os valores gastos não correspondem com os serviços ofertados. Cobrou uma postura mais rigorosa do presidente da casa, para que cobre do prefeito. Disse que os funcionários estão sem a reposição da inflação, enquanto o prefeito gasta com carnaval. Comentou sobre as conquistas para o município que conseguiu juntos



CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI

Rua Prefeito João de Giuli, Nº 247 – CEP 86620-000 – Guaraci PR
Fone: (43)3260-1354 | e-mail: cm.guaraci@gmail.com

aos deputados. Comentou sobre as postagens em relação à folha de pagamento, dizendo que houve um aumento da folha em relação a gestão passada. Comentou que os funcionários concursados do município estão sofrendo com a crise e que por isso os vereadores devem lutar por eles. Disse que não podem ser injustos com as pessoas que estudaram e hoje trabalham no município. Disse que dependem do presidente para conseguir emendas para o município, que as diárias são garantidas por lei. Com a palavra o vereador **Ronaldo Vladimir Moreira** que começou agradecendo a presença de todos. Comentou sobre a taxa de uso do salão comunitário, disse que o valor arrecadado não fará diferença para o município, e que o CRAS deveria ajudar a população mais carente da cidade e não cobra taxa pelo uso. Lembrou que foi justamente a parte mais carente da população que elegeu o prefeito. Disse que ex-prefeito Sidnei Dezoti fez compras para melhoria do salão e nunca cobrou da população. Criticou os gastos do carnaval, disse havia mais seguranças do que pessoas do município na festa. Em relação à CPI, disse que fará a sua parte, mesmo que seja voto vencido, e irá enviar ao Ministério Público. Cobrou do presidente uma postura mais rigorosa para defender a população. Comentou também sobre a situação do posto de saúde, disse que uma hora falta remédio, outra hora é uma troca de funcionários. Com a palavra o **Marcos Antonio de Souza** que começou agradecendo a presença de todos. Em seguida que torce para que neste ano tenha mais debates em relação aos projetos apresentados, para que não se aprove projetos sem antes ter um debate exaustivo. Comentou sobre suas indicações apresentadas nesta sessão. Comentou também sobre o projeto de resolução apresentado, disse que tem como objetivo regulamentar as concessões de títulos. Comentou também sobre os projetos de lei do legislativo que apresentou, disse que ambos têm como objetivo dar mais transparência ao funcionalismo público. Disse que está aqui para agir a favor da população e que cobrará do prefeito, independentemente de ser da base ou não. Em seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão.

Adão Silvério
Presidente